

GO a REGIONTOUR

jako centrum informací o cestovním ruchu

Jedny z nejdůležitějších veletrhů cestovního ruchu ve střední Evropě se zaměřením na regiony, které budou na brněnském výstavišti probíhat od 15. do 18. ledna 2009, jsou tou nejlepší příležitostí, jak se seznámit s širokou nabídkou služeb v oblasti cestování a cestovního ruchu. Veletrhů se každoročně účastní všechny významné tuzemské cestovní kanceláře i agentury, téměř všechny regiony ČR, regiony ze zahraničí, zahraniční touropeřátoři, cestovatelé i další osobnosti. Všechny tyto události vytvářejí z veletrhů GO a REGIONTOUR obchodní a informační centrum cestovního ruchu.

Veletrh kongresové a incentivní turistiky

Kongresová a incentivní turistika má v současnosti v České republice výborné podmínky k rozvoji.

2. ročník veletrhu kongresové a incentivní turistiky opět představí soustředěnou přehlídku aktuálních možností uskutečnění M.I.C.E. akcí v jednotlivých krajích. Prezentace proběhne v rámci veletrhů CR ve dnech **15. – 16. ledna 2009** a vzhledem k B2B charakteru veletrhu se zaměří především na zástupce tuzemských produkčních agentur a zahraniční odborné návštěvníky.

Veletrh doplní odborná konference cíleně zaměřená na problematiku kongresové a incentivní turistiky. Jejím záměrem je podrobně informovat o jednotlivých krocích, které je třeba uskutečnit k tomu, aby se jednotlivé regiony v ČR staly z hlediska připravenosti a infrastruktury vhodnou destinací pro konání kongresů i dalších setkání tohoto druhu na nejrůznější úrovni.

Golf i kulturní turistika

Kromě tradiční prezentace cestovního ruchu a turistických možností v jednotlivých regionech ČR a okolních zemích bude pozornost věnována také dalším zvláštním tématům – golfu a kulturní turistice.

Cílem přehlídky kulturního dědictví našich regionů je podpora incomingu a domácího cestovního ruchu. Vybrané kulturní památky se budou prezentovat v rámci expozic jednotlivých regionů. K tématu se uskuteční odborná konference se zaměřením na využití kulturního dědictví v rámci jednotlivých regionů ČR.

Golf se stal sportem, který je dnes velmi populární. Tento trend se pozitivně odráží také v nárůstu golfové turistiky. Téma bude představeno formou prezentace golfových klubů a hřišť, nabídek zájezdů s golfovou tematikou, služby předvedou také ubytovací a ostatní subjekty spojené s golfovou turistikou. Druhou rovinou je pak přehlídka golfového vybavení (hole, bagy, oděvy, obuv,...) a vybavení golfových hřišť a interiérů. Také zde je počítáno s kvalitním doprovodným programem určeným pro odborníky i veřejnost.

Doprovodný program

Doprovodný program je připravován jak pro odbornou, tak i laickou veřejnost. Součástí prvních dvou odborných dnů bude řada přednášek a workshopů na aktuální témata. Širokou veřejností oblíbený festival cestovatelských filmů, fotografií a publikací **GO KAMERA** opět přinese poutavé přednášky, videoprojekce a besedy se známými cestovateli, reportéry i osobnostmi společenského života.



BVV – Dáváme tvar myšlenkám	4	Vítejte v Uherském Hradišti	16-17
Pozvánka na veletrh Plzeňského kraje ITEP	5	Zpráva z cesty Východní Moravou	18-19
Západočeské lázně – oáza odpočinku... ..	6-7	Pláč domácího cestovního ruchu	20
Zámek plný poezie a porcelánu	8	Když Těšínsko rozzáří podzim	21
Ochutnejte podzimní Chomutov	9	Jsem Černá louka, čekám na vás	22
Nové Město n/Metují – Pohled, jaký neznáte	10	Kde se zrodila Landecká venuše	23
Když se řekne Dolní Morava... ..	11	Jura Krakovsko – čenstochovská	24-25
Turistický život v Oslavanech	12	Lodž stokrát jiná	26-27
Hotel, co bude mít říz	13	Mazury, Giżycko, Wilkasy	28-29
Doba braní vína začala	14	CPI Hotels, vždy nejlepší volba... ..	31
Přijďte prožít nevšední zážitek	15	Hotel Imperial Ostrava	32

TRAVEL profi – měsíčník pro cestovní ruch, **Šéfredaktorka:** Eva Kovářová, **Ediční rada a spolupracovníci redakce:** Tereza Kovářová, Eliška Červená, Mgr. Marie Kysilková, Bořek Homola, Laco Kučera, **Vydavatelství:** Eva Kovářová - TRAVEL profi, IČO: 63969262
Sídlo: Horčičkova 546, 149 00 Praha 4, tel./fax: 272 919 586, vedení redakce - mobilní telefon: 608 032 397, travel-profi@volny.cz,
www.travel-profi.cz, **DTP:** SIGIT, spol. s r.o., sigit@sigit.cz, www.sigit.cz, **tisk:** Ivan Vopelák - polygrafická výroba, Starý Kolín,
 MK ČR E 5591, ISSN 1211-2798. **TRAVEL profi** vychází 10 x ročně vždy poslední týden v měsíci (v prázdninových měsících nevychází).
 Za podklady pro zprávy a inzeráty odpovídá autor či zadavatel. **Přebírání informací a zpráv je možné pouze se souhlasem vydavatele!**